
 

Pag 1 din 6 

 

  

Nr. 2 

Din 23 februarie 2023 

 

 
 

PROCES  VERBAL 
 

 

 

 Încheiat în şedinţa ordinară din data de 23 februarie 2023, ora 16:00. La 

ședință participă toți cei 11 consilieri locali. Din oficiu participă primarul și 

secretarul general al comunei. 

 Ședința consiliului local s-a desfășurat în sala de ședință. Şedinţa este 

statutară, sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 Convocarea Consiliului Local s-a făcut prin Dispoziția nr. 41 din 17 

februarie 2023 cu respectarea prevederilor art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (2), alin. 

(3) lit. a) și alin. (5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, secretarul general al comunei supune spre aprobare 

cele consemnate în procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 

2023. Domnul primar și domnii consilieri nu contestă conținutul procesului-

verbal. Se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în data de 31 ianuarie 

2023. Votează pentru toţi cei 11 consilieri locali prezenți, fără abţineri, fără voturi 

împotrivă. 

 În conformitate cu prevederile art. 38 alin. (17) din OUG nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, până în 

data de 25 februarie 2023, secretarul general al comunei va afișa la sediul 

primăriei şi va publica pe pagina de internet www.primariaboghis.ro o copie a 

procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 31 ianuarie 2023. 
 

 

 Conform art. 135 alin. (7) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, proiectul ordinii de zi este prezentat de primarul comunei:  

1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții «MODERNIZARE 

INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL 

SĂLAJ» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 c la HCL Boghiș nr. 51/15.09.2022 

privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție 

(DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat 

pentru obiectivul de investiții «MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ 

RUTIERĂ ÎN COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ» aprobat pentru 

finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și 

a sumei  reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; 
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat în vederea 

implementării proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și 

echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților 

conexe din județul Sălaj” depus spre finanțare în cadrul Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR); 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”HUB - 

Habitate Utile în Bibliotecile din județul Sălaj” spre finanțare în cadrul 

PNRR; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta 

cadrelor didactice din cadrul Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Boghiş; 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei obiectivelor de investiții pe 

anul 2023, aprobată prin Hotărârea nr. 3 din data de 31 ianuarie 2023 

privind aprobarea bugetului local pe anul 2023; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului 

”ACHIZIȚIE TOCĂTOR DE CRENGI PENTRU DOTAREA COMUNEI 

BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ”. 

 Domnul primar anunță retragerea ”Proiectului de hotărâre privind 

aprobarea depunerii proiectului ”HUB - Habitate Utile în Bibliotecile din județul 

Sălaj” spre finanțare în cadrul PNRR” de pe ordinea de zi.  

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi în forma modificată.   

Votează pentru toţi cei 11 consilieri locali prezenți, fără voturi împotrivă, fără 

abţineri. 

 
  

 În continuare se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe 

ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «MODERNIZARE 

INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL 

SĂLAJ» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 c la HCL Boghiș nr. 51/15.09.2022 

privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție 

(DALI), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat 

pentru obiectivul de investiții «MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ 

RUTIERĂ ÎN COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ» aprobat pentru 

finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și 

a sumei  reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

La acest punct al ordinii de zi proiectul de hotărâre este iniţiat de primarul 

comunei, este însoţit de raportul de specialitate şi de raportul de avizare al 

comisiei de specialitate a Consiliului Local. 

Proiectul de hotărâre este prezentat de către domnul primar. Domnia sa 

propune domnilor consilieri actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții «MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN 

COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ», deoarece MDLPA a solicitat 

clarificări la documentele încărcate în platforma electronică în vederea semnării 

contractului de finanțare pentru obiectivul de investiții «MODERNIZARE 
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INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ» 

și prin urmare este necesar a se modifica Anexa nr. 1 și Anexa nr. 2 la HCL 

Boghiș nr. 51/15.09.2022 - Anexa nr. 2.2c - Caracteristicile principale și 

indicatorii tehnico – economici ai obiectivului de investiții pentru obiectivul de 

investiţii: «MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA 

BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ» cu mențiunea că valoarea sumei care trebuie 

asigurată din bugetul local nu se modifică. Domnul consilier Szabo Zsolt se 

interesează dacă suferă modificări lista străzilor care vor fi modernizate. Domnul 

primar răspunde negativ. Domnii consilieri nu mai au nimic de adăugat la acest 

punct al ordinii de zi motiv pentru care domnul președinte de ședință supune la 

vot proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Votează pentru toţi cei 11 consilieri 

locali; fără voturi împotrivă, fără abţineri. 

Cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 11 din data de 23 februarie 

2023  privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții «MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ 

ÎN COMUNA BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 c 

la HCL Boghiș nr. 51/15.09.2022 privind aprobarea Documentației de 

avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), a indicatorilor tehnico-economici 

și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 

«MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA 

BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ» aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei  reprezentând 

cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local 

pentru realizarea obiectivului 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat în 

vederea implementării proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice 

și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a 

unităților conexe din județul Sălaj” depus spre finanțare în cadrul Planul 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR) 

La acest punct al ordinii de zi proiectul de hotărâre este iniţiat de primarul 

comunei, este însoţit de către raportul de specialitate şi este avizat favorabil de 

către comisia de specialitate a Consiliului Local.  

Proiectul de hotărâre este prezentat de către domnul primar. Domnia sa 

propune domnilor consilieri aprobarea încheierii unui Acordul de parteneriat între 

Comuna Boghiș și Județul Sălaj, în calitate de lider parteneriat. În baza 

parteneriatului liderul va implementa Proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale 

didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a 

unităților conexe din județul Sălaj”, depus spre finanțare prin PNRR, pentru un 

număr de nouă comune partenere din județul Sălaj. Această hotărâre este necesară 

pentru a asigura implementarea proiectului în scopul garantării unui sistem de și 

învățare modern, în condiții atrăgătoare și plăcute copiilor și elevilor din comună.  

Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea făcută, nu au nimic de 

adăugat la acest punct al ordinii de zi. Domnul președinte de ședință supune la vot 

proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Votează pentru toţi cei 11 consilieri locali; 

fără voturi împotrivă, fără abţineri. 
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Cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 12 din data de 23 februarie 

2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat în vederea implementării 

proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale 

a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul 

Sălaj” depus spre finanțare în cadrul Planul Național de Redresare și 

Reziliență (PNRR); 
 

 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor 

pentru naveta cadrelor didactice din cadrul Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Boghiş 

 La acest punct al ordinii de zi proiectul de hotărâre este iniţiat de primarul 

comunei, este însoţit de raportul de specialitate şi de raportul de avizare al 

comisiei de specialitate a Consiliului Local. 

 Prin adresa nr. 171/25.01.2023 Şcoala Gimnazială Nr.1 Boghiş solicită o 

sumă de 2828 lei, reprezentând contravaloarea cheltuielilor cu naveta cadrelor 

didactice pentru luna decembrie 2022. Ulterior inițierii proiectului de hotărâre a 

mai trimis o adresă, adresa nr. adresa nr. 292/13.02.2023 prin care solicită suma 

de 2879 lei, reprezentând contravaloarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice 

pentru luna ianuarie 2023. La propunerea Compartimentul Buget și finanțe 

domnul primar propune ca în hotărârea ce se va adopta să fie inclusă decontarea 

pentru cele două luni deoarece bugetul local pe anul 2023 este aprobat și sumele 

necesare au fost alocate în bugetul local.  

    Domnii consilieri sunt de acord cu această propunere și domnul președinte 

supune la vot proiectul de hotărâre în forma completată. Votează pentru toţi cei 

11 consilieri locali; fără voturi împotrivă, fără abţineri. 

Cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 13 din data de 23 februarie 

2023 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor 

didactice din cadrul Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Boghiş, aferentă lunilor 

decembrie 2022 și ianuarie 2023 
 

 4. Proiect de hotărâre privind modificarea Listei obiectivelor de 

investiții pe anul 2023, aprobată prin Hotărârea nr. 3 din data de 31 ianuarie 

2023 privind aprobarea bugetului local pe anul 2023 

 Și la acest punct al ordinii de zi proiectul de hotărâre este iniţiat de 

primarul comunei, este însoţit de către raportul de specialitate şi este avizat 

favorabil de către comisia de specialitate a Consiliului Local.  

 Domnul primar propune modificarea denumirii investiției prevăzute la 

poziția nr. 18 din Listei obiectivelor de investiții pe anul 2023, aprobată prin 

Hotărârea nr. 3 din data de 31 ianuarie 2023 privind aprobarea bugetului local pe 

anul 2023 din ”Achiziție tocător crengi și rezervor combustibil” în ”Achiziție 

tocător de crengi pentru dotarea Comunei Boghiș, județul Sălaj” deoarece suma 

care poate fi accesată prin G.A.L. pentru realizarea investiției propuse inițial 

”Achiziție tocător crengi și rezervor combustibil” este mult prea mică pentru a 

realiza ambele achiziții, așa că se propune renunțarea la achiziționarea 

rezervorului de combustibil, care presupune o sumedenie de avize și aprobări 

pentru a putea fi folosit, modificându-se astfel și denumirea investiției pentru care 

se solicită finanțare.  
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 Domnii consilieri nu au obiecții la acest punct al ordinii de zi, motiv pentru 

care domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

iniţiată. Votează pentru toţi cei 11 consilieri locali; fără voturi împotrivă, fără 

abţineri. 

Cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 14 din data de 23 februarie 

2023 privind modificarea Listei obiectivelor de investiții pe anul 2023, 

aprobată prin Hotărârea nr. 3 din data de 31 ianuarie 2023 privind 

aprobarea bugetului local pe anul 2023 

  

 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului 

”ACHIZIȚIE TOCĂTOR DE CRENGI PENTRU DOTAREA COMUNEI 

BOGHIȘ, JUDEȚUL SĂLAJ” 

 La acest punct al ordinii de zi proiectul de hotărâre este iniţiat de primarul 

comunei, este însoţit de către raportul de specialitate şi este avizat favorabil de 

către comisia de specialitate a Consiliului Local.  

 Proiectul de hotărâre este prezentat de către domnul primar. Domnia sa 

propune domnilor consilieri să aprobe necesitatea, oportunitatea și potențialul 

economic al investiției prin implementarea proiectului „ACHIZIȚIE TOCĂTOR 

DE CRENGI PENTRU DOTAREA COMUNEI BOGHIŞ, JUDETUL SĂLAJ”. 

 Numărul locuitorilor deserviți de proiect și caracteristicile tehnice, 

necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiţiei sunt prevăzute în 

Anexa care face parte integrantă din proiectul de hotărâre. Autoritatea 

administrației publice locale trebuie să asigure veniturile necesare acoperirii 

cheltuielilor de mentenanța a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la 

data efectuării ultimei plăți în cadrul Proiectului. Toate cheltuielile aferente 

Proiectului (eligibile şi neeligibile, inclusiv sumele necesare pentru cofinanţarea 

acestuia, dacă va fi cazul) se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare 

a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare 

Rurală - P.N.D.R., potrivit legii. Reprezentantul legal al comunei în relația cu 

Asociația GAL Crasna Barcău și AFIR, în derularea proiectului, este potrivit legii 

primarul acesteia, în dubla sa calitate și de ordonator principal de credite. 

 Domnii consilieri  sunt de acord cu propunerea făcută, nu au nimic de 

adăugat şi nici observaţii de făcut la acest punct al ordinii de zi, motiv pentru care 

se supune la vot proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Votează pentru toţi cei 11 

consilieri locali; fără voturi împotrivă, fără abţineri. 

Cu 11 voturi pentru se adoptă HCL nr. 15 din data de 23 februarie 

2023 privind aprobarea implementării proiectului ”ACHIZIȚIE TOCĂTOR 

DE CRENGI PENTRU DOTAREA COMUNEI BOGHIȘ, JUDEȚUL 

SĂLAJ”. 

 

Acestea fiind discutate, în continuare se trece la diverse:   

 - doamna secretar general amintește domnilor consilieri că în conformitate 

cu prevederile art. 225 alin. (2) din Codul administrativ, fiecare consilier local, 

inclusiv viceprimarul, sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care 

este făcut public prin grija secretarului general al unităţii administrativ-teritoriale. 
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 - domnul primar anunță că în urma concursului de numire a unui funcționar 

public, cu data de 6 martie 2023, în Aparatul de specialitate va lucra și 

domnișoara Somogyi Csilla domiciliată în loc. Nușfalău. Deoarece volumul de 

muncă este mare, numirea unui nou funcționar public este binevenită.  

 - pe data de 1 sau 2 martie 2023 domnul primar se va deplasa la București 

pentru a semna contractul de finanțare aferent investiției «EFICIENTIZAREA 

ENERGETICĂ A CLĂRIRII ADMINISTRATIVE AVÂND DESTINAȚIE DE 

DISPENSAR DIN COM. BOGHIȘ, LOC. BOGHIȘ, JUD. SĂLAJ».  

 - se încearcă în continuare medierea efectuării unui schimb pentru a 

dobândi drept de proprietate asupra imobilului aflat în proprietatea statului ;i ]n 

administrarea IPJ Sălaj, pentru a transforma clădirea în cauză în muzeu, dar 

tratativele sunt anevoioase deoarece cealaltă parte nu este motivată să se implice.  

 

 Acestea fiind discutate se stabilește ca următoarea ședință a Consiliului 

local să aibă loc în data de 23 martie 2023, ora 16:00 cu următorul proiect al 

ordinii de zi:  

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului ”HUB - 

Habitate Utile în Bibliotecile din județul Sălaj” spre finanțare în cadrul PNRR; 

 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru 

naveta cadrelor didactice din cadrul Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Boghiş; 

 3. Prezentarea raportului anual al primarului privind starea economică, 

socială şi de mediu a comunei Boghiș. 

 

 

                  PREȘEDINTE                 SECRETAR GENERAL 

          DE ȘEDINȚĂ 

            BUDAI BARNA              FARCAȘ MIHAELA-MARIA 

 


